U3MepeHue yriioB

[Hennna Onbra BiaaguMupoBHa,
I'bOY mikoma Ne409 ITymkunckoro paiiona CIIo



3mepeHue yriioB

e Ilenw ypoka:.
- BBECTU IOHATHE I'pajayca U rpaayCHON Me-
PBI yIJIa 1 paCCMOTPETH CBOUCTBA T'PayC-
HBIX MEP YIJTIOB, CBOMCTBO U3MEPECHUS
VIJIOB;

- IIOBTOPHUTDb BHUAbI YIJIOB,

- 03HAKOMMUTH C IIPHUOOPOM 111 U3MEPECHUS
YIJIOB.



3mepeHne oTpe3KoB

IIpoBepouHas padboTa

10 BapyuaHTaM



HoBwin Marepua

 UsmepeHue yrios HN3mepenue yrion
OCHOBAHO Ha
CPAaBHEHUHU UX C
HEKOTOPBIM YIJIOM,
MIPUHATHIM 32
eAUHUIY U3MEPEHMH.



H3mepenue yrion

e EanmHunnpbI
U3MEepeHHUS YIJIOB

55° 7 27"

I'panyc - yroi, paBHbIHI T
YaCcTHU PA3BEPHYTOIO yIJIa.

o
Munyra - yroiu, paBHbIA 0

4acTH rpajayca.

o
CexkyH/1a - yroJjl, paBHbIN a0

9aCTH MHUHYTBHI.



CBOMCTBA U3MEPEHUS YITIOB

Jlano: £ A =Z B,
Z A =50°,

Haiumu: / B.




CBOMCTBA U3MEPEHUS YITIOB

A

JMano:AABC =AMNK
ZA = 60°,
M «£N=70°,
L C=150°.
Haumu: /B, /M, /K

K

1. Pagnuie yenvl umerom paemole
2paodycHbvle mepuol.



CBOMCTBA U3MEPEHUS YITIOB
S

Mano:AOPK = ASTL
20 < £K,
Cpaenumo: /Sn /L.

T

2. Menvuiuit y20a1 umeem mMeHbULyI0
2PaodyCHYI0 mepy.



CBOMCTBA U3MEPEHUS YITIOB

A

B JMano: £ AOC =72°,

- ~ COB =37°.
O C Haumu: » AOB.



CBOMCTBA U3MEPEHUS YITIOB

A

B Jlano: £ AOB = 86°,

. Z COB =29°,
Haiumu: » AOC.
O C atumu: / AOC

3. Ecau ayu oenum yzon na oea yana,
2PaodyCHas mepa 6cezo yaia pasHa
cymme 2paoycHbLX Mep IMux y2ioe.



I IpakTnyeckue 3aganus

* | Ilo y4cOHHKY:
Ne 41, 42, 43

YCTHBIE 3a1aHU

» | Ilo y4cOHHKY:
Ne 43. 46




Buiel yriioB

0°<a<90°

e [IpsiMmon
p=90° 90° <y < 180°

U




3amaHue

Ne51- ycTHO
Jano:.ZAOD - npssmon,
~ AOB = /BOC =,COD.
Haumu: yroi,

00pa30BaHHBIN

OMCCEKTPHUCAMHU YTJIOB
AOB un COD.

A




3amaHue

NeS3- yCTHO

Jlano: Jlyd OV -
ouccekrpuca / ZOY,
ny4y OU - duccekTpuca

Z XOY.
Haumu: » XOZ, ecau
,» UOV = 80°.




Ne 47(0)

Mano: » AOE = 12°37",
/ EOB = 108°25".
Haumu: ZAOB.




Ne 47(0)

JMano: , AOE = 12°37",
ZEOB =108°25".
Haumu: ZAOB.

Peuwienue.

ZAOB = ~/A0E + /BOE;
AOB = 12°37"+ 108°25" = 121°2".
Omeem: 121°2°.




No 48

Mano: » AOB = 78°,
/AO0C < ZBOC na 18°.
Haumu: ,BOC.




No 48

Mano: » AOB = 78°,
/AO0C < ZBOC na 18°.
Haumu: ,BOC.

Pewienue. O
/AOB = /A0C + /BOC =78°;
ZAOC= ,BOC - 18°.
BOC-18°+ ~BOC =78°.
2, BOC =96°
ZBOC =48°
Omeem: 48°.




Ha nowm:

* | Ilo y4cOHHKY:
11.9-10, Bomrpocsl 14-16 cTp.235;
Ne 44, 47](a), 49, 50;
PT 35,36, 39, 40



